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 )محمدعلي مرتضوي(  »1«ة گزين - 1

 بردن : رشكهغبط

  )فارسيكتاب  ةنام واژه( )(واژه

---------------------------------------------- 

 )پور خان سپهر حسن(  »1«ة گزين - 2

 به همين شكل درست است. » خذلان«املاي 

  )فارسيكتاب  ةنام واژه( )املا(   

----------------------------------------------  

 )پور خان سپهر حسن(  »2«ة گزين - 3

  هاست. هاي پايه در ساير گزينه هاي جمله فعل »آيد«و  »برخاست«، »ردآو در نظر نمي«

  )فارسيكتاب  80و  79هاي   صفحه( )هاي ادبي و زباني دانش(

---------------------------------------------- 

 )يحميد اصفهان(  »1«ة گزين - 4

آسـمان از آن،  «هاي  عبارتدر دقتّ كنيد . دارد» صفت مبهم + هسته« ساختار »هر كجا«

 »هسـتند  ، روزكوران هـوا ها آن«و  »بيزان هوس هستند خاك، اينان«و  »سازد مي راّنتيغ ب

    پيشين نداريم. ةوابست

  هاي ديگر: ح گزينهتشري

ن: خاك + بيز بيزا كخا«و  »)ان + »بريدن«رع بن مضابراّن: بر («ختمان در سا: »2« ةگزين

  ع وجود دارد. ربن مضا »)+ ان »بيختن«رع بن مضا(

گـنج ـ   طبـع ـ مـن ـ بـراّن ـ        توان در ابيات يافـت:  پسيني كه ميهاي  وابسته: »3« ةگزين

  عقل ـ هواهوس ـ 

 ادايي نيست.منر بيت دوم د: »4« ةگزين

  )تركيبي( )انيادبي و زبهاي  دانش(  

-------------------------- -------------------- 

 )امينينيلوفر (  »3«ة گزين - 5

  متمم با دو حرف اضافه است. »در تنبه «عبارت 

  )فارسيكتاب  99 ةصفح( )هاي ادبي و زباني دانش(   

----------------------------------------------  

 )دهآگيتا محمدزا(  »3«ة گزين - 6

 اسـت ايـن و در وي صـد خطـر    ق عش ـ راه. )اسـت ( صد بلااين و در وي  كوي عشق است

  .)است(

  )فارسيكتاب  19 ةصفح( )هاي ادبي و زباني (دانش  

---------------------------------------------- 

 )حميد اصفهاني(  »2«ة گزين - 7

حركت آفتاب نوع شفق و  خورشيد به روي يار را عامل رنگياق اشت »3«و  »1«هاي  گزينه

نسـبت  او نـور  يتي بـودن  عـار بـه  آسـمان را  ه ش ماافزايو هش اكنيز  »4« ةينداند. گز مي

  دهد. مي

  )فارسيكتاب  35و  34هاي    صفحه( )ادبي هاي آرايه(   

---------------------------------------------- 

 )مينييلوفر ان(  »4«ة گزين - 8

   .ي در بيت بارز استموسان استبه د تلميحو  »دست«تكرار ندارد. جناس  »4« ةبيت گزين

  هاي ديگر: ح گزينهتشري

  ادات تشبيه. »چون«ان و آرزو و ايهام از ده »كام«استعاره از لب،  »لعل«: »1« ةگزين

بـه   »سـر «مجـاز   ،»محمـود «، تشبيه به »ازيا«و  »محمود«داستان تلميح به : »2« ةگزين

   .»قصد«حدوديِ معناي 

كنايـه   »به زير كشيدن«و  »ارمهرو«تشبيه  ،»چهره«يا  »بالا«ايهام از  »روي« :»3« ةگزين

  ش كردن.ارز از بي

  )تركيبي( )ادبي هاي آرايه(  

---------------------------------------------- 

 )امينينيلوفر (  »3« ةگزين - 9

، داند نميق مسير عاش طي رگ را مانعم است و ت صورت سؤالنيز مثل بي »3« ةبيت گزين

   ان فهميد.تو مي نيز از مزارش را عشق او گويد بلكه مي

  )فارسيكتاب  82 ةصفح( )مفهوم(   

---------------------------------------------- 

 )حميد اصفهاني(  »4«ة گزين -10

گـار اشـاره   ناپايـداري روز  وضـوح بـه   بهصورت سؤال  عبارتمثل  »4« ةبيت گزينشاعر در 

  اري.يدپانفي ست، يعني »لابقا«يم، كس بخوانبرعر را اگ »الاقب«كند:  مي

  )فارسيكتاب  62 ةصفح مشابه( )مفهوم(  
  

---------------------------------------------- 

  1فارسي
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 )قائمشهر - بهزاد جهانبخش(  »1«گزينة  -11
»إ/ « پرودرگار :»ناربّرا ترجمه نكرد.» نّإ« توان (ميتو يقينا  ،تو ، قطعاًتو همانا :»نك (

» 2« هاي به آتش اندازي، بياندازي (رد گزينه :»تدُخلِ الناّر/ « ، هركههكسي ك »من/ «
و » 3«هاي  (رد گزينه )،ساختي(اي  ساخته(خوار) او را رسوا  :»فقَدَ أخزَيتهَ») / «3«و 
و » 3«هاي  هنياوري ندارند (رد گزيستمكاران هيچ  :»المينَ من أنصارٍو ما لظّ») / «4«
»4(«  

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )قائمشهر - بهزاد جهانبخش(  »3«گزينة  -12
»ذلك آن /  از بعد :»بعد»َجاؤؤا باِلحديد / « )»4«و » 1«هاي  براي او (رد گزينه :»له

آتش »: رالنا لعو اشَ«») / 4«و » 1«هاي  آهن و مس آوردند (رد گزينه :»و النّحاس
هاي  وارد شد (رد گزينه»: تدخَلَ») / «4«و » 2«، »1«هاي  نهگزيرد ( روشن كرد

مردم »: به الناس ءجا«كه / »: ذيالّ«ميان آهني / »: بينَ الحديد») / «4«و » 2«، »1«
  »)4«و » 2« ،»1« هاي آن را آورده بودند (رد گزينه

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )ابهر - ولي برجي(  »4« گزينة -13
آوردند (رد  : هدايايي مي»تون بِهداياأي«») / 3« گزينة(رد   آن مردم»: اولئك الناس«

» ونيرحبون و يأت«ي جمله، هر دو فعل ادر ابتد» كان«دقت كنيم كه فعل  ؛»)1« گزينة
 / .دضرورتي ندار» يأتون«از  كند و تكرار آن قبل ميتبديل ماضي استمراري به را 
 »).3«و » 2«هاي  : تا از او سپاسگزاري كنند (رد گزينه»يشكروه يحتّ«

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )ابهر - ولي برجي(  »1«گزينة  -14
ل است در حالي كه به صورت مضارع ترجمه ضي باب تفَعما» فناتشَرَّ« ،»2« ةگزيندر 
مضارع مجهول است نه معلوم و » تخُرب« ،»3« ةينزگ باشد. در ه است و نادرست ميدش

پس از اشاره، » شرطيونَ« ،»4« گزينةترجمه گردد. در  »شود ويران مي«بايد به صورت 
ضمن  .شود هترجم »كه ... هايي هستند ها پليس اين«نيست و بايد به صورت » ال«داراي 

  درست است. نا و سترجمه شده اه صورت مفرد ته بجمع است ك »الكلاب«كه   اين

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )تبريز -عليرضا عبداللهي (  »2«گزينة  -15
  هاي ديگر:  تشريح گزينه 

 كنيد  : فراموش مي»تنَسون« »:1« گزينة

 ها روي محبت آن از»: حباً لهما/ «: نگاه فرزند به »لد الينظر الو« :»3« گزينة

 وعده داده بود :»ناوعد« »:4« گزينة

  
  )ترجمه(

----------------------------------------------  

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي (  »1«گزينة  -16
قات (رد في المساب»: تدر مسابقا) / «»2« ةگزينفريقُ مدرستنا (رد »: ما مدرسةتيم «

»: (ماضي مجهول)د ش يقتشو«ح، فاز / نَج»: شد دهبرن) / «»3«و  »2«هاي گزينه
عرينَ »: حاضران وسيلةبه ) / «»4«و  »2«هاي (رد گزينه شُجضَّارِ، باِلحاضبالح  

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )ابهر - ولي برجي(  »4«گزينة  -17
گيرد، ب حهفتة هست و بايد عين الفعل آن مصدر باب مفاعلَ» المعالجة« ،»1« ةگزيندر 

باشد چون » أنَشدَ«بايد » أنَشد« ،»2« ةگزينصحيح است. در  »المعالَجة«بنابراين؛ 
» يستعَملونَ«نادرست است و بايد » يستعَملون« ،»3« ةگزينماضي باب إفعال است. در 

د، در اين گزينه حرف رمضارع باب استفعال است، باشد و عين الفعل آن كسره بگيكه 
  د.هم بايد كسره بگير» ةوقاي« واو در

  )حركاتضبط (
----------------------------------------------  

 )خالد مشيرپناهي(  »4«گزينة  -18
ساس عوامل كه رنگش بر ا است پرست: حيوانيآفتاب«آمده است  ،»4« ةگزيندر  

  كه صحيح است. » !كندمختلف تغيير مي
  ي ديگر: ها زينهگتشريح 
الحسد » [«اند.كه آن را به آتش تشبيه كردهاست تي اخلاقي : رذيلغورد« »:1« گزينة

  كتاب درسي)] 52 ةصفح( !اندرا به آتش تشبيه كرده» (حسادت)
» !ده در طبيعت استهاي مختلف ماگردشگر (توريست): از انواع حالت« »:2« گزينة

  صحيح است.]» سائل (مايع)[«
 الكلب» [«!وفاداري شهرت يافته است به گربه: حيواني كه ميان مردم« »:3« گزينة

 حيواني است كه به وفاداري مشهور است.]» (سگ)

  )مفهوم(
----------------------------------------------  

 )عرب ابراهيم رحماني(  »2«گزينة  -19
محسوب آن  تصف »الفائز«اليه و  مضاف» نا«فاعل و ضمير » فريق«ينه در اين گز

  باشد.  مي» نا«و مضاف براي ضمير  »الفائز«موصوف براي  »قيفر«شود بنابراين  مي
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  شود.  صفت محسوب مي »المجد«فاعل و  »الفلاح«»: 1« گزينة
  اف اليه ندارد. ولي صفت و مض است، فاعل »االلهُ«»: 3« گزينة
اف اليه يا مض نيز فاعل جمله است كه هيچ كدام »النار«فاعل و  »الحسد«»: 4« گزينة

  صفت ندارند. 

  )قواعد(
----------------------------------------------  

 )قائمشهر - بهزاد جهانبخش(  »2«گزينة  -20
  باشد نه اسم. ز نوع فعل ميخبر است كه خبر ا» ينجحونَ«مبتدا و » اولئك»: «2« گزينةدر 

  هاي ديگر:  تشريح گزينه
  خبر است! »نوناجح«مبتدا و » اولئك»: «1« نةيگز

  صفت!» ناجحون«خبر است و » تلاميذ«مبتدا و » اولئك»: «3« گزينة
  خبر است!» تلاميذ«مبتدا و » اولئك»: «4« گزينة

  )قواعد( 
----------------------------------------------  

 1ن عربي، زبان قرآ
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 )قاب محمد رضايي(  »4«گزينة  -21

هـا بـه عنـوان هـدف جـامع و       ها و زيبايي نده و خالق خوبيزاسبيت مذكور، بيانگر انتخاب 
  دربردارندة دنيا و آخرت است. 

  هاي ديگر: ح گزينهتشري
  دهند.  مي  هاي بيشتري را درون خود جاي تر، هدف اهداف جامع »:1«ة گزين

دهند تـا   قرار مي تمام كارهاي دنيوي خود را در جهت رضاي خدا كافراد زير»: 2«گزينة 
  تر سازند.خود را زيبا آخرت
      اي نشده است.  در اين بيت به داشتن همت بزرگ و ارادة محكم اشاره»: 3«گزينة 

  )21 صفحة( )هدف زندگي(
----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(  »1«گزينة  -22

موجـب از هـم    گذشـت ايـام، آفـاتي در پـي دارد و    «اين حديث شريف امام علي (ع) كه: 
  مراقبت و پاسباني است.ناظر بر اهميت » شود. ميها و كارها  گسيختگي تصميم
هـا، متزلـزل و از هـم گسـيخته      ها و اراده ها و عزم توجهي به آن، تصميم زيرا در صورت بي

      شوند.  مي
  )101 صفحة( )آهنگ سفر(

----------------------------------------------  

 )شعيب مقدم(  »2«گزينة  -23

قل أن «حديث مذكور اشاره به اين دارد كه پيروي از خداوند معلول محبت به اوست و آيه 
محبـت بـه    مةلازنيز به همين موضوع اشاره دارد كه پيروي از پيامبر ...» كنتم تحبونَ االله 
 ـبه » لا اله«پايه و اساس بناي اسلام است و عبارت » الا االله هلا ال«خداست. جمله  و  يرتب

     دارد. به توليّ اشاره» الاّ االله«عبارت 
  )115و  114هاي  هصفح( )دوستي با خدا(

----------------------------------------------  

 )نژاديان بهاره حاجي(  »4«گزينة  -24

 .مي گمراه بوديمه شد و ما مردما چير شقاوت بر راگاپرورد«گويند:  دوزخيان به خداوند مي
پاسـخ قطعـي    »دهيم. ، عمل صالح انجام ميا بيرون بر كه اگر به دنيا بازگرديمجما را از اين

خواست  هركسي ميما عمر نداديم تا ة كافي به شآيا در دنيا به انداز«خداوند اين است كه 
 »گيريـد.  پـيش مـي  گذشته را راه گرديد همان ازنيا بدانيم اگر به د به راه راست آيد؟ ما مي

هاست و براي  خود انسان حاصل عمل . اين آتشو سوزاننده است ، بسيار سختآتش جهنم
   د.كش ها شعله مي آن ، از درون جانهمين

  )88 صفحة( )فرجام كار(
----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(  »1«گزينة  -25

د. (درسـتي  ارا صاحب اراده و اختيار آفريد و مسئول سرنوشـت خـويش قـرار د    ما خداوند،
سپس راه رستگاري و راه شقاوت را به ما نشان داد تا بـا اسـتفاده از سـرماية    ») الف«مورد 

  »)ب«عقل راه رستگاري را برگزينيم از شقاوت دوري كنيم. (درستي مورد 
ها و  در خصوص سرماية گرايش به نيكي) دمورد (ج) در خصوص سرماية عقل است. مورد (

      هاست.  بيزاري از بدي
  )29 صفحة( )زپر پروا(

----------------------------------------------  

 )محمد آقاصالح(  »2«گزينة  -26

سخن گفتن فرشتگان با پاكان در بهشت برزخـي بيـانگر وجـود شـعور و آگـاهي اسـت و       
وجود حيات در عالم برزخ را اثبات  نيز است» توفي« ومفهدريافت و گرفتن روح كه بيانگر م

  كند. مي
سخن پيامبر (ص) است، نه عبـارت  » ايشان به اين كلام از شما شنواترند.«ه توجه كنيد ك

       قرآني.
  )68و  65هاي  صفحه( )منزلگاه بعد(

----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(  »1«گزينة  -27

لهَيِ الحيوانُ لـَو   ةَخرَالدار الآ و انَّ«مرار دانايي به حقيقي بودن آخرت، در عبارت قرآني ستا

  مؤكدّ واقع شده است. » كانوا يعلمَونَ
 ـ «نداشتن دانايي به ماهيت دنيا و حقيقت آخرت در عبارت قرآني  ا و قالوا ما هي الـّا حياتنَُ

نحَيا و و نيا نمَوتما الد لمين عم كم بذِلَما له هر ولاَّ الدكنُا اوصيف شده است.ت» هل   
ا تقدير و تشكري صورت نگيرد، نااميد و ياگر كسي كار نيك انسان معتقد به معاد را نبيند 

      بيند.  هايش را مي داند كه خداوند او و تلاش شود، زيرا مي دلسرد نمي
  )44و  42هاي  صفحه( )اي به روشنايي پنجره(

----------------------------------------------  

 )كبير ضي محسنيمرت(  »1«گزينة  -28

 ـو هفسنَ بسحا نْم«فرمايد:  اميرالمؤمنين علي (ع) مي  ـلـي ع ع فقَ  ـذُبِ حـاطَ اَ وه يوبِ  ه ونوبِ
شود  ه ميگايش آها ش را محاسبه كند بر عيبس: هركس نفيوبح العصلَاَ و بنوالذُ قالَاستَ

». كنـد  ها را اصلاح مي كند و عيب ران ميبكند و گناهان را ج و بر گناهانش احاطه پيدا مي
هايش آگاه شود (وقـف علـي عيوبـه) موجـب      اي انجام دهد كه بر عيب حاسبهمفردي اگر 

      گيرد.  سعادت و اصلاح نفس او مي
  )102 صفحة( )آهنگ سفر(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -29

)، اين اسـت كـه   انكار معاددگاه يعنوان پايان زندگي (درش به مرگ بهگاز پيامدهاي مهم ن
ز بـرايش بـي  ين زندگي چند روزه نيبراي انساني كه گرايش به جاودانگي دارد (علت)، هم

ديگـران كنـاره    از، ول)دهـد (معل ـ شادابي و نشاط زندگي را از دسـت مـي   شود،ارزش مي
      . …و  (معلول) گيرد مي

  )45 صفحة( )روشنايي اي به پنجره(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -30

آنان (دوزخيان) پيش از اين (در عالم دنيا) مست و مغـرور نعمـت   «فرمايد:  قرآن كريم مي
هنگامي كه مـا مـرديم و اسـتخوان    «گفتند:  و مي ندكرد ميبودند و بر گناهان بزرگ اصرار 

  »ا برانگيخته خواهيم شد؟!يشديم، آ
كند و دلايل و شواهد  ار معاد را نشناختن قدرت خدا معرفي ميهاي انك قرآن يكي از انگيزه

خداونـد بـر انجـام آن     آورد تا نشان دهد معـاد امـري ممكـن و شـدني اسـت و      زيادي مي
      تواناست. 

  )58 هاي هصفح( )نوشيندة رآ(
----------------------------------------------  

  1و زندگي يند
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 )نژاد ساسان عزيزي(  »1«ة زينگ -31
  »؟نيستكدام جمله از نظر گرامري صحيح «جمله:  ترجمة

  »خواستم خلبان بشوم. وقتي جوان بودم، مي«
  نكتة مهم درسي:

 ”watch“خـوردن)،  ( ”have“اي ه ترتيب فعل به» 4«و » 3«، »1«هاي  در گزينه
 ”action verbs“هـاي كنشـي    جزء فعـل  )(تلاش كردن ”try“تماشا كردن) و (

 ـ شـكل   شوند و به محسوب مي فعـل   »1« ةرونـد، امـا در گزين ـ   كـار مـي   هاسـتمراري ب
“want” )هاي حالـت   خواستن) جزء فعل“state verbs”   شـود و   محسـوب مـي

  رود.  كار  هتواند به شكل استمراري ب نمي
 )رامرگ(  

----------------------------------------------  

 )اله استيري ترحم(  »3«ة زينگ -32
 امـا دايـي مـن خـودش     ،كنم فرم كمك مي پركردن درام  من به خاله«ترجمة جمله: 

  »اش عالي است. دهد. چون انگليسي اين كار را انجام  تواند مي
  نكتة مهم درسي:

اسـتفاده   ”himself“كر از مـذ اي اسـم  گـردد و بـر   مـي كيدي به دايي بـر  أضمير ت
  كنيم.  مي

 )مرارگ(  
----------------------------------------------  

 )اله استيري ترحم(  »3«ة زينگ -33
چرا كه قرار اسـت هفتـة آينـده در مراسـم      ،لباس خريد چنداو ديروز «ترجمة جمله: 

  » حضور پيدا كند. اي ويژه
  ) فعاليت2  ) فرهنگ1
  ) مقصد 4  ) مراسم3

 )انواژگ(  
----------------------------------------------  

 )اله استيري ترحم(  »3«ة زينگ -34
چرا كه  ،خارجي ياد بگيرد علي سخت در حال تلاش است تا يك زبان«ترجمة جمله: 

  »  يك كشور اروپايي برود. بهخارج  درقرار است براي تحصيل 
  ) در ميان، بين 2  ) بالا  1
  ، يكسان) شبيه4  ) خارج از كشور  3

 )ژگانوا(  
----------------------------------------------  

 )نسترن راستگو(  »4«ة زينگ -35
كـه خيلـي ديـر شـود      خواهند قبل از اين يبراي كساني كه م اين متن«ترجمة جمله: 

 معـرض خطـر  در  هـاي  از منـاطق و گونـه   يبـا جزئيـات   فهرست زمين را نجات دهند،
  »دهد. قراض ارائه ميان
  ناك) خطر2  ) مجروح  1
  خطر انقراض معرض  ر) د4  شده  اظتحف) 3

 )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )راستگو نسترن(  »3«ة زينگ -36
  » شناسايي كني؟ ،تواني مردي را كه كيفت را دزديد آيا مي«ترجمة جمله: 

  ) دفاع كردن 2  ) گزارش دادن 1
  ) افزايش دادن 4  ) شناسايي كردن 3

 )ژگانوا(  

----------------------------------------------  
  

  ترجمة متن درك مطلب:
. يك دليل آسيب بـه شـبكيه،   فاق بيفتدتاخاطر دلايل مختلفي  تواند به نابينايي مي

 هاي بينـايي را  پوشاند، است. شبكيه پيام چشم را مي ةغشايي كه قسمت داخلي كر

ايي بـه مغـز   ن ـياز طريـق عصـب ب  ا هـا ر  امكند. سپس آن پي شكل نور دريافت مي به

  شوند. ها به مغز ارسال نمي كار نكند، پيام يفرد ةفرستد. اگر شبكي مي

يـك  جـايگزين  كي يك دستگاه كوچك الكترونيكـي سـاختند كـه    يدانشمندان بلژ

فـرد نابينـا، درسـت    ها اين دستگاه را در داخل سـر   . آنشود ميديده  آسيب ةشبكي

بـرداري كـه روي آن    دوربين فيلم كبا ي ي راعينكر . بيماددهن قرار ميپشت چشم 

 گرفته قراره دستگاها را به  گيرد و عكس مي  زند. دوربين عكس نصب شده است مي

صورت الكترونيكي عصـب بينـايي را    به دستگاه پيونديسپس  ،فرستد درون سر مي

دو  يرو بـر را  دسـتگاه  ايـن  . دانشمندانفرستد ه مغز ميو تصاوير را ب كند مي فعال

  اند.   اند. نتايج اميدواركننده بوده يش كردهامبيمار آز

 )اميرحسين مراد(  »2«ة زينگ   -37
متن اين است كه دانشمندان دستگاهي اختراع كردنـد كـه    ليايدة اص«ترجمة جمله: 

  » كند ببينند. به افراد نابينا كمك مي
 (درك مطلب)  

----------------------------------------------  

 )ين مرادسحامير(  »1«ة ينزگ -38
  » ؟كند نمييك از موارد زير عمدتاً ايدة اصلي متن را تأييد  كدام«ترجمة جمله: 

  »  ن در بلژيك هستند.دادانشمن«
 (درك مطلب)  

----------------------------------------------  

 )اميرحسين مراد(  »3«ة زينگ -39
شـده   صـاوير گرفتـه  ت كند، فعالرا  ريعصب نو كه دستگاه، قبل از اين«ترجمة جمله: 

  »  شوند. توسط دوربين به دستگاه فرستاده مي
 (درك مطلب)  

 ----------------------------------------------  

 )اميرحسين مراد(  »2«ة زينگ -40
  » كند. صورت نور جذب مي شبكيه اطلاعات بصري را به«ترجمة جمله: 

 (درك مطلب)  

------------------------ ---------------- ------  

 1انگليسي  نازب
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 »نجفيانمحمد «  »4«ة زينگ - 41

aاگر ، »4«در گزينة     . نيست Qشود كه عضو  ، عدد صفر توليد مي0

   (مجموعه، الگو و دنباله)كتاب درسي) 7تا  2 هاي (صفحه

 ----------------------------------------------   

 »ايوب نعماني«  »3«ة زينگ - 42

كه همان  را نمودار ون مربوط به دو مجموعة فوتبال و واليبال، مجموعة مرجع

فوتبال، هـم فوتبـال و هـم واليبـال،      فقطناحية  4به  ،باشند اعضاي كلاس مي

كنـد كـه تعـداد اعضـاي آن را      فقط واليبال، نه فوتبال و نه واليبال تقسيم مي

  ايم. طبق سؤال داريم:  نشان داده wوz,y,xترتيب با  به

  

x w (y z)


  
 

2

−ILÃ²H» ¾º » −ILU¼Î ¾º

−ILU¼Î ô£Î −ILÃ²H»

   

  بنابراين:  ،است wو  x ،y  ،zاز طرفي تعداد اعضاي كلاس برابر مجموع 

x (y z)n x y z w
w (y z)
     
 
2
  : تعداد اعضاي كلاس2

n (y z) y z (y z) n (y z)        2 2 5   

  تواند باشد.  مي 20باشد و فقط عدد  مي 5بنابراين تعداد اعضاي كلاس مضرب 

   موعه، الگو و دنباله) (مجكتاب درسي) 13تا  10 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »2«ة زينگ - 43

   در نظر بگيريم داريم:nرا هر مرحله  ةاگر شمار

:ها  تعداد كل خانه –هاي سفيد  تعداد خانه an   حلة مرتيره هاي   خانهتعدادn   

(n ) (n ) n n     2 22 4 3  

:هاي سفيد) (تعداد خانه  b ( n )n  2    nهاي مرحلة  نقطهتعداد  1

( n )(n )  2 1 4  

b a ( )       227 18 14 3 14 24814 14   

   الگو و دنباله) (مجموعه، كتاب درسي) 20تا  14 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »پورسرابي غلام علي «  »4«ة زينگ - 44

(a ) a a 26 3 15   

(a d) (a d)(a d)    25 2 14   

a ad d a ad d ad d        2 2 2 2 210 25 16 28 6 3 0   

d
d( a d) da


   

 

0
3 2 0

2
  

است، پس  مدنظر بزرگتر از يك قدرنسبت با هندسي  دنبالةها،  با توجه به گزينه

d 0 و داريم: پذيريم  را نمي  

a d , a d , a d   2 5   هندسي ة: جملات دنبال14

da
d , d , d q


  

3 9 272 32 2 2   

   (مجموعه، الگو و دنباله) كتاب درسي) 26تا  21 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »پور سرابي علي غلام«  »2«ة زينگ - 45

اسـت، شـكل را    180هاي داخلـي هـر مثلـث     با توجه به اينكه مجموع زاويه

  كنيم، داريم:  صورت زير تكميل مي به

 

S S SABD ABC ACD    

  ) 1رياضي (
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sin sin         
1 1 21 33 4 60 3 3 3 302 2 4   

ACتوجه كنيد كه با توجه به شكل زير،  CD  3   

  

cos AC
AC

     

3 3
3230 32   

   (مثلثات)كتاب درسي) 34تا  29 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »داوود بوالحسني«  »2«ة زينگ - 46

  

 اگربا توجه به دايره مثلثاتي     30 cos، آنگاه 120
  

1 3
2 ؛ 2

  آوريم:  دست مي را به mمحدوده 

m m         
1 1 3 6 3 2 2 3 32 3 2   

m    1 2 2 3 3   

m 
   

1 2 3 3
2 2   

3/با توجه به اينكه  1 7 مقادير صحيح ،m  در بازة( / , / )0 5 3 55 

mقرار دارند، پس   0 ،m 1 ،m  mو  2    قابل قبول است.  3

  (مثلثات) كتاب درسي) 39تا  36 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »نظم رحيم مشتاق«  »3«ة زينگ - 47

cos x cos x sin x cos x sin x sin xtan x
sin x sin x cos x cos x( sin x)

 
   

  

2 2
1 1 1   

sin x
cos x( sin x) cos x


 


1 1

1   

   (مثلثات) كتاب درسي) 46تا  42 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »پورسرابي علي غلام«  »3«ة زينگ - 48

( )
  

  

1 1 1 1
24 12 4 2 3 3 13 1

   

( )
  

  

1 1 1 1
24 12 4 2 3 3 13 1

  

  عبارت مورد نظر سوال، برابر است با:  پس

( ) ( )
( )( )

  
   

   
1 1 3 1 3 1 2 3 33 13 1 3 1 3 1 3 1

   

   هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توانكتاب درسي) 67تا  62و53تا  48 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »ناهوك حسن نصرتي«  »3«ة زينگ - 49

/   
   

4 2 5 1729 81 9 3 3 3 35 5 50 00729 5 55 5 5 510 10 10 10
   

( ) A   
3 3 35 55 3 310 10 10  

   هاي جبري)  هاي گويا و عبارت (توانكتاب درسي) 53تا  48 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمد پوراحمدي«  »1«ة زينگ - 50

y y y y y (y ) y        4 2 4 2 2 2 2 23 1 2 1 1   

(y y)(y y)    2 21 1  

   هاي جبري)   عبارتهاي گويا و  (توانكتاب درسي) 67تا  62 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »ايمان نخستين«  »3«ة زينگ - 51

x x (x ) ( )       
3 3 33 3 31 3 1 3 1 3·H¼U ¾M   

x x x x x x       3 2 3 23 3 1 3 4 3 3   

x x x x(x )( ) ( ) ( ) ( (x ))
x x x
  

    
3 24 3 3 3 13 3 3 33 1   

(x ) ( )      3 3327 1 27 3 27 3 81   

   هاي جبري)   هاي گويا و عبارت (توانكتاب درسي) 63و  62 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي فارسي«  »4«ة زينگ - 52

 كسرابتدا 


1
2 1

كنـيم   ا مـي يرا گو 
  

 
1 2 1 2 1

2 1 2 1
سـپس   

  كنيم:  معادله را بازنويسي مي

x
x x ( )x      


2 22 2 1 2 0

2 1
   

x x
(x )(x )

xx

        
 

1 1 21 12 1 0 222 22
   

   (تركيبي)كتاب درسي) 71و  67تا  65 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »بقا فائزه رضايي«  »3«ة زينگ - 53

bxsرأس سهمي است و داريم  Sدر واقع  a
   xsاز جايگـذاري   ysو  2

  آيد:   دست مي در معادلة سهمي به

ysx ys s xs


          


6 183 9 18 9 18 62 3   

   ها) ها و نامعادله (معادلهكتاب درسي) 81تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »پورسرابي علي غلام«  »3«ة زينگ - 54

y x x x x     2 24 4 1 4 4   

y x x ( ) ( )( )            2 25 8 5 8 4 5 5 64 100 36   

  

yمنفي است، پس در اين سهمي همواره  مثبت و  x2ضريب   و  0

هاي اول و دوم مختصات عبور  است، يعني از ناحيه بالا شكل شبيهنمودار آن 

  كند.  مي

   ها)  ها و نامعادله (معادلهكتاب درسي) 86و  81تا  78 يها (صفحه

----------------------------------------------   

 »كيانوش شهرياري«  »2«ة زينگ - 55

) مثبـت  a2(يعنـي   x2بايـد ضـريب    2جه براي مثبت بودن يك عبارت در

aل، بايد در اين سواباشد پس  0  و همچنين 0  :داريم  

b ac a a            2 2 24 1 4 9 0 1 36 0

a

a



   

1 1
6 6

21 36 0 0
    

aدقت شود كه اگر    1
، آنگاه 6 0 تواند  صورت، عبارت مي كه در اين

  برابر است با:  aاشد پس مجموعة مقادير صفر هم ب

( , ) ( , ) R [ , ]     
1 1 1 1
6 6 6 6   

   ها)  ها و نامعادله (معادلهكتاب درسي) 88تا  83 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »حسين حاجيلو«  »1«ة زينگ - 56

x x (x )(x )P
x (x )(x x )

   
 

   

2 2 2 1
3 21 1 1

SLX¶  ½nH¼μÀ

   

Pجه به جدول تعيين علامت، مجموعة جواب نامعادلة با تو 0صورت  ، به

( , ) ( , )  1 1 2  است، پس بيشترين مقدارa  برابر است با( )1 .  

x

x x

x
P



    

   
  

1 2
2 2 0 0

3 1 0
0

½kzº  þÄo÷U

   

   ها)  ها و نامعادله (معادلهدرسي) كتاب 91تا  88 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي مرشد«  »4«ة زينگ - 57

aاگر   |از نامساوي  0 u | a  گيـريم كـه    نتيجه مـيu a   يـاu a  ؛

   پس:

x x| | | | 
   

2 1 4 10 31 12 5 10   

x(I) x x x /
       

10 3 1 10 3 10 10 13 1 310   

x(II) x x x /
           

10 3 1 10 3 10 10 7 0 710  

(I) (II) ( , / ] [ / , ) a / , b /       0 7 1 3 0 7 1 3    

b a   2  

   ها)  ها و نامعادله (معادلهكتاب درسي) 93تا  91 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »2«ة زينگ - 58

)هاي  زوج مرتب , m )1 2 )و  1 , )1   مولفة اول يكساني دارند. بنابراين:   5

m m
( , ),( , n ) f n n m n

   
          

2 1 5 2
2 5 2 2 1 2 1 5 3 5   

   (تابع)كتاب درسي) 100تا  95 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »صوريميلاد من«  »4«ة زينگ - 59

fقرار دهيد  (x) ax b  صورت:  در اين  

f ( ) f ( ) a( ) b a( ) b   
      

5 1 3 5 5 1 3 510 102 2 2 2   

a b a b ( )*     2 2 10 5   

f ( ) f ( ) (a( ) b) (a( ) b)          5 1 5 1 6 5 1 5 1 6   

a a ( )**   2 6 3   

bداريم:  **و  *از   fپس  2 (x) x 3   بنابراين:  2

f ( ) ( )  3 3 3 2 11   

   (تابع)كتاب درسي) 103 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زاده سهند ولي«  »2«ة زينگ - 60

   :به دو شكل زير دقت كنيد

 

 

 

R [ , ] D [ , ]g f  3 9 1 4              D [ , ] R [ , ]f f    4 8 5 1   

R D [ , ]f g  5 4   

   كتاب درسي) 108تا  101 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »پژمان آروش«  »1«ة زينگ -61

ها در ساختار خود بافت پوششـي دارنـد، امـا نـبض در      ها و سياهرگ سرخرگ

 .  شود ها مشاهده مي سرخرگ

دقـت كنيـد، لايـه ميـاني در هـر دو نـوع رگ شـامل        » 2«در رابطه با گزينه 

  باشد.   هاي كشسان (الاستيك) مي هاي صاف و رشته ماهيچه

  (تركيبي) كتاب درسي) 56و  55، 15، 15هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پژمان آروش«  »2«ة زينگ -62

  اند. صحيح» ج«و » الف«موارد 

هـاي محلـول در خونـاب     دقت كنيد كه فيبرين از پـروتئين » ب«درباره مورد 

   باشد، بلكه فيبرينوژن در خوناب محلول است. نمي

تأثير  هاي شديد تحت دقت كنيد كه پروترومبين در خونريزي» د«درباره مورد 

ــي    ــديل م ــرومبين تب ــه ت ــاز ب ــزيم پروترومبين ــوش در   آن ــاد درپ ــود و ايج ش

  گيرد.   هاي جزئي صورت مي ريزي خون

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 64و  61هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پژمان آروش«  »3«ة زينگ -63

اي (شامل يـك دهليـز و يـك بطـن) دارنـد و سـينوس        ها قلب دو حفره ماهي

  باشد.  سياهرگي جزء حفرات قلب ماهي نمي

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 66و  65، 56هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پژمان آروش«  »3«ة زينگ -64

كننـد كـه    ها محافظـت مـي   ا، كپسول كليه و چربي اطراف كليه، از كليهه دنده

  باشند.   همگي از نوعي بافت پيوندي مي

  (تركيبي) كتاب درسي)  72تا  70و  15هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پژمان آروش«  »4«ة زينگ -65

كننده ها، مجراي جمع نفرون)هاي مويرگي مرتبط با گرديزه( هيچ يك از شبكه

  كند.  ادرار را احاطه نمي

  (تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد) كتاب درسي) 72  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پژمان آروش«  »3«ة زينگ -66

تـرين لايـة ديـواره قلـب      شـامه، نـازك   تـرين و درون  اي، ضـخيم  لايه ماهيچـه 

وندي متراكم موجود در لايه مياني قلـب نيـز بـه اسـتحكام     باشند. بافت پي مي

  كند.  ها كمك مي دريچه

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 51  (صفحه

----------------------------------------------   

 )1(شناسي  زيست
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 »پژمان آروش«  »1«ة زينگ -67

  صحيح است. » الف«فقط مورد 

  بررسي موارد:  

 -هاي دهليزيط به بسته شدن دريچهب) صداي گنگ قلب (صداي اول)، مربو

  از بسته شدن ايجاد شود. قبل ازبطني است، نه اينكه 

هاي كرونري (اكليلي)  ج) خون موجود در حفرات قلب، مستقيما وارد سرخرگ

 شود.  نمي

هاي دهليزي (همزمان بـا  پايان استراحت ياخته پيش ازنوار قلب،  Pموج د) 

  دهد.الكتريكي دهليزها) رخ مي فعاليت

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 56و  54تا  52، 50هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »نويد اميديان«  »3«ة زينگ -68

 ياست كه در سراسر دستگاه تنفس ها رگيتبادل كننده مو يها منظور از رگ

   .شود ينم دهيد يا ش مبادلهدر بخ يغضروف هحلق حضور دارند.

  (تركيبي)  كتاب درسي) 37تا  35و  15هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پژمان آروش«  »2«ة زينگ -69

  منظور سوال، كبد است.

  اند. صحيح» ج«و » ب«موارد 

  بررسي موارد:  

  باشد.  الف) كبد اندام لنفي نمي

 كند.  به گوارش ليپيدها كمك مي ب) كبد با ساختن صفرا

  ج) كبد توانايي ترشح هورمون اريتروپويتين را دارد.

هاي قرمز آسـيب ديـده    د) دقت كنيد كه كبد محل تخريب (نه ترميم) گويچه

  است. 

  (تركيبي) كتاب درسي) 63و  62، 60، 27، 23، 22، 18هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پژمان آروش«  »3«ة زينگ -70

لازم  اسيدو فوليك 12B نيتامي، حداقل وجود وهاي قرمزگويچهساخت  يبرا

  است. 

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 63تا  61هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »فرد ياسين موسي«  »3«ة زينگ -71

  ها:   بررسي ساير گزينه

كتاب درسي، هر غـده بناگوشـي تنهـا     2فصل  6توجه به شكل  با»: 1«گزينه 

  يك مجرا در هر طرف فك بالا دارد.  

  شود.  در دهان گلوكز توليد نمي  »:2«گزينه 

اكسـيد حاصـل از    دي  همه غدد بزاقي تركيباتي مثـل گـاز كـربن   »: 4«گزينه 

  كنند.  اي را وارد خون مي تنفس ياخته

  ) تركيبي( كتاب درسي) 34و  20هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
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 »فرد ياسين موسي«  »2«ة زينگ -72

  ها:   بررسي ساير گزينه

  ملخ، چندين غده بزاقي دارد. »: 1«گزينه 

  . گيرد جذب مواد غذايي در معده ملخ صورت مي»: 3«گزينه 

  پرنده و ملخ هر دو توانايي پرواز دارند.  »: 4«گزينه 

  (تركيبي) كتاب درسي) 46و  31هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »فرد ياسين موسي«  »2«ة زينگ -73

  منظور سوال، پرندگان است. 

   ها: بررسي ساير گزينه

  .  دار هستند هاي هوا رندگان علاوه بر شش داراي ساختارهايي به نام كيسهپ»: 1«گزينه 

  هاست.   انند قورباغهمشخصه پمپ فشار مثبت در دوزيستاني م»: 3«گزينه 

  كيسه هوادار در تبادلات گازي نقشي ندارد.  »: 4«گزينه 

  (تركيبي) كتاب درسي) 46و  31، 30هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »زاده رضا قربان«  »4«ة زينگ -74

آيـد و در هنگـام    وجود مـي  ها در هنگام دم عميق به فشار درون شش بيشترين

هـاي ناحيـه    ديـافراگم و ماهيچـه    اي خـارجي،  دنده هاي بيندم عميق ماهيچه

  شود.   گردن منقبض مي

  (تبادلات گازي) كتاب درسي) 43تا  40هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پورعليرضا عظيمي«  »2«ة زينگ -75

  ب است.هاي سيني، عامل ايجاد صداي دوم قلبسته شدن دريچه

  ها است.  انقباض بطن لهورود خون به سرخرگ آئورت مربوط به مرح

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 53و  52، 50هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمدرضا جهانشاهلو«  »3«ة زينگ -76

بسيار  كتاب درسي، طول روده باريك در پرندگان 2فصل  21با توجه به شكل 

ها است همچنين ترشحات كبد پس از عبور غـذا   بيشتر از طول روده بزرگ آن

طور مستقيم  شود. در ملخ مجراي غدد بزاقي به از سنگدان وارد روده باريك مي

  معده بيشتر است. دان از طول پيش به دهان متصل نيست و طول چينه

  (گوارش و جذب مواد)  كتاب درسي) 31  (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمدرضا جهانشاهلو«  »1«ة زينگ -77

شـود و در طـول   جز قسمت ابتـدايي آن) آغـاز مـي   دار از بيني (بهمخاط مژك

ها با ترشحات ضـد ميكروبـي   رسد كه اين قسمتاي به پايان مي نايژك مبادله

  كنند. هاي ورودي مبارزه مي خود با ميكروب

  (تبادلات گازي)  كتاب درسي) 37ا ت 35هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
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 »محمدرضا جهانشاهلو«  »4«ة زينگ -78

  ندارد.  يتنفس يدر انتقال گازها يدستگاه گردش مواد، نقشدر حشرات، 

  (تبادلات گازي) كتاب درسي) 45  (صفحه

----------------------------------------------   

 »»فرد اميرحسين بهروزي«   »3«ة زينگ -79

كنيم كه بـراي   شناسي، فقط ساختارها و يا فرايندهايي را بررسي مي در زيست

  گيري اند. طور مستقيم يا غيرمستقيم قابل مشاهده و اندازه ما به

  كتاب درسي) (دنياي زنده)  6تا  2  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »معين خنافره«  »3«ة زينگ -80

كند.  هاي آن را كنترل مي هسته شكل، اندازه و كار ياخته را مشخص و فعاليت

هسته پوششي دو لايه (غشاي داخلي، غشـاي بيرونـي) دارد. در ايـن پوشـش     

ها ارتباط بين هسته و سيتوپلاسـم برقـرار    منافذي وجود دارند كه از طريق آن

 شود. مي

  

  :  ها بررسي ساير گزينه

بينيـد،   مـي  1الف) فصل  -18طور كه در شكل ( همان  »:4«و » 1«هاي  گزينه

هاي ماهيچه اسكلتي، چند هسته وجود دارند كـه در مجـاورت غشـا     در ياخته

  گيرند.قرار مي

بينيـد، شـكل    مـي  1فصـل   18تـا   16هاي  طور كه در شكل همان»: 2«گزينه 

  ها كاملا كروي نيست. هسته همه ياخته

  (دنياي زنده) كتاب درسي) 16و  15، 12، 11ي ها (صفحه

----------------------------------------------   
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 »هاشم زمانيان«  »4«ة زينگ -81

kgصـــورت  بـــه SIيكـــاي كميـــت فشـــار در 

m.s2 اگـــر كميـــت  .اســـت

(ng) (cm) (ms)       در ايـن صـورت    ،بخواهد يكـاي كميـت فشـار باشـد

 1،   1  و  2  :است، حال داريم  

ng SI(ng) (cm) (ms)
cm.(ms)

   1 1 2
2

ÁI§Ä ¾M ®ÄkLU   

ng ng g kg cm ms( )
ngcm.(ms) cm.(ms) g m s


    

 

910 1 1 1 21 12 2 3 2 31 10 10 10
   

kg kg Pa
m.s m.s


   

  

910 4 410 103 2 6 2 210 10 10
   

mkgصورت  به SIيكاي كميت نيرو در 
s2  نظر بايد مورد يكاياست، لذا در

  1،   و  1  2 دست آوردن يكاي  بهبراي به طريق مشابه  .باشد

  داريم:  نيرو

cm SI(ng) (cm) (ms) ng
(ms)

  1 1 2
2

ÁI§Ä  ¾M  ®ÄkLU   

cm cm g kg m msng ng ( )
ng cm(ms) (ms) g s

 
    



9 210 1 10 1 21 12 2 3 31 110 10
   

m mkg kg N
s s

     


9 210 10 8 810 103 6 2 210 10
   

  گيري) (فيزيك و اندازهكتاب درسي) 13تا  10و  7 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »محمد گودرزي«  »2«ة زينگ -82

ر از روغن است، مجموع جرم ظرف و روغن برابر است در حالت اول كه ظرف پ

  با:  

m m g 180¸ü»n ýoË   

V V
V m g/

cm


    

  3

180
0 8

¸ü»n ýoË

¸ü»n
ýoË¸ü»n ¸ü»n  

/ V m ( ) 0 8 180 1ý oË ý oË   

از روغن ظرف را خالي و به جاي آن گليسيرين  نيميدر حالت دوم كه 

   ريزيم، داريم: مي

m m m g    220¸ü»n ¸ÄoÃvÃ± ¬ ýoË   

V V m      220¸ÄoÃvÃ± ¬ ¸ÄoÃvÃ± ¬ ýoË¸ü»n ¸ü»n   

V
V V

g g/ , /
cm cm

  

   3 3

2
0 8 1 2

ýoË
¸ü»n ¸ÄoÃvÃ± ¬

¸ÄoÃvÃ± ¬¸ü»n
   

V V
/ / m  0 8 1 2 2202 2

ýoË ýoË
ýoË  

V m ( )  220 2ýoË ýoË  

  ) داريم:2) و (1اي (ه زمان معادله با حل هم

( ) / V m/ V m( ),( )
V mV m

             

1 0 8 1800 8 1802 1
220220

ý oË ý oËý oË ý oË
ý oË ý oËý oË ý oË

/ V V cm    30 2 40 200¸ÃÎoö  ·jo¨  Íμ]
ýoË ýoË  

( ) m g 2 20ýoË  

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 18 تا 16هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 )1فيزيك (
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P / Pa  51 4 101·qh¶

 »محمدجعفر مفتاح«  »3«ة زينگ -83

دقت كنيد كـه   .آوريم دست مي را به از طرف مايع ظرفابتدا فشار وارد بر كف 

  ارتفاع عمودي كف ظرف از سطح مايع را بايد در نظر بگيريم:  

  

h sin / cm / mP gh g kg/
cm m

    
  

  3 3

80 37 80 0 6 48 0 48
1 25 1250ÍÄI¶

ÍÄI¶  

P / Pa   1250 10 0 48 6000ÍÄI¶   

  داريم:  ،نيروي وارد بر كف ظرف اندازة دست آوردن حال براي به

F P A N    46000 20 10 12ÍÄI¶   

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگيكتاب درسي) 35 تا 32 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »مصطفي كياني«  »1«ة زينگ -84

كه در يك سطح تراز از مايع سـاكن   Nو  Mفشار  نقاط هم به با توجهابتدا 

  آوريم:  دست مي را به 1) قرار دارند، 1(

g/ ,h cm
cmP P h hM N h cm

  
     

  

2 13

2

0 8 16
2 2 1 1 17 7 24   

g/ /
cm

     0 8 24 16 1 21 1 3   

  

  داريم:  Bو  Aاختلاف فشار بين دو نقطة  اندازة دست آوردن حال براي به

P P P gh P ghM N A B       2 1   

P P gh gh ( )ghA B            1 2 1 2   

g kg/
cm m

g kg/ , h cm / m
cm m

  


    

1 3 3

2 3 3

1 2 1200

0 8 800 7 0 07
  

P P ( ) / / PaA B        1200 800 10 0 07 400 10 0 07 280   

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگيكتاب درسي) 35 تا 33هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »هاشم زمانيان«  »3«ة زينگ -85

ع سـاكن كـه فشـار برابـر     تراز در يك ماي با توجه به نقاط هم ،مطابق شكل زير

   دارند، داريم:  
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P P gh ( )    102·qh¶ JA JA P PA B  

P P P P gh ( )M N     21·qh¶ 2·qh¶ ½¼Ã] ½¼Ã]   

( ) , ( ) P P gh gh     2 1
01·qh¶ JA JA ½¼Ã] ½¼Ã]   

/ ( / ) ( h)        5 5 31 4 10 10 10 10 0 6 13600 10   

h /    5 5136000 1 4 10 10 6000   

h h / m cm    136000 34000 0 25 25   

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 40 تا 38هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »محمد گودرزي«  »3«ة زينگ -86

  :  با توجه به پايا بودن جريان شاره داريم

  

  )1در لولة ( شاره )= آهنگ جريان2در لولة (شاره ) + آهنگ جريان 3در لولة ( شاره آهنگ جريان

L cmA v
s sA v A v A v

v v

  
   



33
1 1

2 3

9 9 10
1 1 2 2 3 3 2   

v
v / v      3 329 10 10 25 22 5 9 102 22   

cm mv
s s

  400 42   

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 45و  44هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »جعفر مفتاحمحمد«  »4«ة زينگ -87

ر كـل  لـذا كـا   ،آيـد  دار پـايين مـي   چون جسم با تندي ثابت روي سطح شـيب 

  انرژي جنبشي صفر است.  -نيروهاي وارد بر آن طبق قضية كار 

  

نيـروي وزن و نيـروي عمـودي سـطح وارد     ، به جسـم سـه نيـروي اصـطكاك    

   شود، حال داريم: مي

k
KW K W W Wt mg N f

      0 0   

k
d vt mmgdcos Ndcos Wf
         3 4 1260 90 0   

kN Wf        
12 10 12 12 0 02   

k kW W Jf f      120 0 0 120   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 64تا  55هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »جعفر مفتاحمحمد«  »1«ة زينگ -88

 يكسـان  از يك ارتفـاع  ،هاي متفاوت و تندي اولية يكسان دو گلوله داراي جرم

م گلولـه  تندي برخورد گلوله به زمين به جـر  كه كنيم ثابت مي .اند پرتاب شده

(سطح زمين را مبدأ انرژي پتانسـيل   .بستگي ندارد و براي هر دو يكسان است

  كنيم) به اثبات توجه كنيد:  گرانشي فرض مي

  

E E K U K U    1 2 1 1 2 2   

mv mgh mv   
1 12 2 01 22 2   

v gh v v v gh     
1 12 2 2 21 2 2 12 2   

به جرم به سطح زمين  ها گلوله تندي برخورد ،دست آمده با توجه به رابطة به

  كنند.  با تندي يكسان به زمين برخورد ميها  گلولهبستگي ندارد و  آنها

از طرفي انرژي مكانيكي هر دو گلوله در تمام نقاط مسير حركت ثابت باقي 

رخورد با زمين با انرژي جنبشي ب  ماند و انرژي مكانيكي آنها را در لحظة مي

E)برابر است. آنها در آن لحظه  U K K )  2 2 2 2   

Kطبق رابطة  ،از طرف ديگر mv
1 2
 رغم يكسان بودن تندي علي ،2

پس انرژي  ،است Bاز جرم گلولة بيشتر  A ةگلول، چون جرم ها گلوله

تر  بيش حظة برخورد به زميندر ل جنبشي آن و در نتيجه انرژي مكانيكي آن

  خواهد بود. 

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 70 تا 68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »ميثم دشتيان«  »3«ة زينگ -89

پتانسيل گرانشي، ارتفاع انرژي با در نظر گرفتن سطح افقي به عنوان مبدأ 

  : برابر است باتا سطح افقي  (A)دار  سطح شيب  بالاترين نقطة

hAsin h mA    30 48
®MI£¶  Í±ò

oU»   

U mgh JA     4 10 4 1601 yºHo¬   

تـرين قسـمت سـطح     ابتدا انرژي موجود در گلوله به هنگام رسيدن بـه پـايين  

  آوريم:   دست مي دار را به شيب

kW f dcos ( ) Jf k       5 8 1 40  

) 2) و (1را به ترتيب با ( (A)دار  رين نقاط سطح شيبت اگر بالاترين و پايين

   نمايش دهيم، داريم:

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  18: ةصفح                                          اختصاصي پاية دهم  تجربي                                                         فروردين 14هديه  آزمون         
  

 

k kE E W E (U K ) W Jf f        160 40 1202 1 2 1 1
0

   

تنهـا نيـروي    ،پيمايد سطح افقي را مي متري 4از طرفي هر بار كه گلوله مسير 

شـود. ايـن    اصطكاك روي جسم كار انجام داده و سبب اتـلاف انـرژي آن مـي   

اتلاف انرژي معادل كار نيروي اصطكاك در اين مسير است كه به اين صـورت  

 شود:   محاسبه مي

kW f d cos ( ) Jf k          12 4 1 48  

 گلولهاصطكاك ندارد، تمامي انرژي جنبشي  (B)دار  اما چون سطح شيب

رژي به ان دار شيب روي سطحبه هنگام بالا رفتن گلوله  روي سطح افقي،

پتانسيل گرانشي تبديل شده و در برگشت گلوله به زمين، مجدداً به طور 

 2گردد و اتلاف انرژي نخواهيم داشت. با  كامل به انرژي جنبشي تبديل مي

J ،افقي حبار گذر كامل گلوله از سط 2 48 انرژي تلف شده و انرژي  96

Jلوله معادل گ ةماند باقي 120 96 شود در  شود كه باعث مي مي 24

پس  .متوقف گردد ميان مسير اي نقطهدر  ،از سطح افقي سومين عبور گلوله

  بار طول كامل مسير افقي طي خواهد شد.  2در كل 

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 73تا  71 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »فرد سيدعلي موسوي«  »1«ة زينگ -90

برابـر   vبا تندي ثابت  mتوان متوسط پمپ براي بالا بردن جسمي به جرم 

  است با: 

hvW mgh tP P mgvav avt t


      

  الت خواسته شده است، داريم: نسبت توان پمپ در دو ح چون حال

P m v P V vm Vav
P m v P V vav

     


Sÿº Sÿº Sÿº SÿºSÿº Sÿº Sÿº
JA JA JA JA JA JA JA

   

g/ ,V L,v v
cm

g ,V L,v v
cm

   


   

3

3

0 8 5000 2

1 2000

Sÿº SÿºSÿº

JA JAJA
   

P / vav P Pav avP vav
     

0 8 5000 2 4 41 2000
Sÿº Sÿº JAJA

   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 74و  73هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »عليرضا قنبرآبادي«  »4«ة زينگ - 91

طـول مـوج    ،هـا  راه هـاي بـزرگ   چـراغ  نـور زرد به نور آبي نسبت  ،در نور مرئي

  د.  و انرژي بيشتري دار تر كوتاه

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)كتاب درسي) 22تا  19 هاي ه(صفح 

 ----------------------------------------------   

 »كوكنده حسن رحمتي«  »1«ة زينگ - 92

   هاي نادرست: بررسي عبارت

و گاز طبيعي برابر است و هـر   نهاي حاصل از سوختن بنزي فراورده تنوعالف) 

Hدو در اثر سوختن  O2 ،CO  وCO2 كنند.  توليد مي  

ــربنپ ــاه  دي ) ك ــده در نيروگ ــد ش ــه   اكســيد تولي ــز صــنعتي را ب ــا و مراك ه

MgCO (s)3  وCaCO (s)3 كنند.  تبديل مي 

   (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي) 72و  70هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »امير حاتميان«  »2«ة زينگ - 93

  درست هستند. » ث«و » پ«هاي  رتعبا

  هاي نادرست:   بررسي عبارت

گردنـد.   الف) بخش كمي از پرتوهاي خورشيدي به وسيلة گازها به فضا بر مـي 

شده از سطح زمين را دوباره بـاز   تابيدهاي بخشي از گرماي  ب) گازهاي گلخانه

  .  گردانند مي

Hو  CO2ت) تعدادي از گازهاي هواكره مانند  O2  اي  گلخانـه  اثردر ايجاد

 موثر هستند.  

   (ردپاي گازها در زندگي)  كتاب درسي) 69و  68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »صنعان نادري«  »3«ة زينگ - 94

Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)
  2 3 4 32 3 2   

Na(s) Fe O (s) Na O(s) Fe(s)  6 3 22 3 2  

توليدي از مخلوط  CO2گاز  ،رف درباز انجام شودظدر يك  (I)اگر واكنش 

   بنابراين جرم مخلوط كاسته مي شود. ؛شود خارج مي

  ها:   گزينه ساير بررسي

ها بر اثـر   د كه واكنش دهندهده نشان مي (I)اين نماد در واكنش»: 1«گزينة 

  دهند.   گرم شدن واكنش مي

 ـ  هـاي اسـتوكيومتري فـراورده    مجموع ضـريب »: 2«گزينة   (II)ةهـا در معادل

برابر  (I)ها در معادله  دهنده هاي استوكيومتري واكنش همانند مجموع ضريب

  است.  5

 ،حـل شـدن در آب   بـر اثـر  سديم اكسيد، اكسيدي بازي است كه »: 4«گزينة 

pH  خواهد داشت.  7بيشتر از  

   (ردپاي گازها در زندگي)  كتاب درسي) 64تا  58هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كيش مرتضي خوش«  »2«ة نزيگ - 95

  ها:   بررسي گزينه

Cبا افزايش دماي مخلوط هواي مايع از »: 1«گزينة  200ترتيب خارج  ، به

  صورت نيتروژن، آرگون و اكسيژن است.  به گازهاشدن 

ترين گاز نجيب، هليم است كه منابع زيرزميني براي توليـد   سبك  »:2«گزينة 

  تر است. صنعتي مناسب آن در مقياس

 گاز نيتـروژن  اما است اكسيد كربن ديهواكره،  تركيبترين  فراوان»: 3«گزينة 

  شود.  بيني براي مصرف گياهان در خاك تثبيت مي توسط جانداران ذره

كـردن قطعـات الكترونيكـي در     گاز هلـيم در جوشـكاري و خنـك   »: 4«گزينة 

 گيرد.   داري مورد استفاده قرار ميبردستگاه تصوير

   (ردپاي گازها در زندگي)  كتاب درسي) 51تا  48هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 )1شيمي (
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 »ي ساريجلوعل«  »3«ة زينگ - 96

ايزوتـوپ  كـه   بـا توجـه بـه آنكـه،     .است 100ها برابر  فراواني ايزوتوپ مجموع

1 تر سبك
يعنـي فراوانـي ايزوتـوپ سـبكتر      ،فراواني دارد تر ايزوتوپ سنگين 3

F  Fتر  و فراواني ايزوتوپ سنگين 251  از آنجايي كه اختلاف است.  752

  است خواهيم داشت. 2جرم دو اتم برابر 

M M  22 1  

M (M ) M
M /

    
   


25 2 75 100 1501 1 1 1 5125 75   جرم اتمي ميانگين 100

1/يعني جرم اتمي ميانگين   تر است.  واحد بيشتر از جرم ايزوتوپ سبك 5

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)كتاب درسي) 15 تا 13 و 6 ،5هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »عباس مطبوعي«  »4« ةزينگ - 97

  ها:  عبارت برخي از بررسي

اي ساخته شد، تكنسيم بود كـه   الف) نخستين عنصري كه در واكنشگاه هسته

  در تصويربرداري پزشكي كاربرد دارد.  

0/در مخلوط طبيعي عنصر اورانـيم، از   U235) فراواني ت درصـد كمتـر    7

 . است

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)  كتاب درسي) 9 تا 7هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »رامين فتحي«  »4«ة زينگ - 98

بنابراين ايـن  ، عنصر قرار دارد s4براساس فرض سوال دو الكترون در زير لايه 

جدول تناوبي بـه   دورة چهارم dو  sهاي  تهتواند تمامي عناصر دس عنصر مي

بـوده و محلـول    را شامل شود. همة اين عناصـر فلـز   Cuو  K ،Crغير از 

 s ةهاي ظرفيتي عناصـر دسـت   دارد. الكترون در آب خاصيت بازي اكسيد آنها

هـاي   شامل زيرلايه dهاي ظرفيتي عناصر دسته  و الكترون s4 ةشامل زيرلاي

s4  وd3 هاي ظرفيت ايـن عنصـر    ن بيشترين تعداد الكترونبنابرايشود.  مي

)باشد.  12تواند برابر   مي d , s )10 23 4  

   (تركيبي)كتاب درسي)  60تا  58و  34تا  30 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »اشكان وندائي«  »2«ة زينگ - 99

  است.  درست» پ« موردفقط 

  ها: گذاري صحيح تركيب نام

   MgOالف) منيزيم اكسيد: 

Feسولفيد:  (III)هن آب)  S2 3   

   SiBr4سيم تترابرميد: يت) سيل

   )تركيبي(كتاب درسي) 56تا  53و  39، 38هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »زاده بهزاد تقي«  »3«ة زينگ - 100

  نادرست است. » پ«و » ب«هاي  عبارت

  ها:  بررسي عبارت

ــوپ ب) ــين ايزوتـ ــدروژن  در بـ ــاختگي هيـ ــاي سـ ــه هـ ــيم مقايسـ ــر  نـ عمـ

Hصورت به H H H  5 6 4 71 1 1   است.  1

ارترين وناپايدارترين ايزوتوپ هيـدروژن  هاي بين پايد پ) اختلاف تعداد نوترون

   :است 6برابر 

Hنوترون ندارد  11 )پايدارترين ايزوتوپ هيدروژن(  

Hنوترون دارد  6 71 )ناپايدارترين ايزوتوپ هيدروژن(   

  6 0 6  

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)كتاب درسي) 6 و 5 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »صنعان نادري«  »2«ة زينگ - 101

  شود.   گاز نيتروژن براي پركردن تاير خودرو استفاده مي

  اند.  نادرست» پ« و »الف«هاي  عبارت

  ها:  بررسي عبارت

يـا   گرمخلوطي از گازهاي نيتروژن و هيـدروژن حتـي در حضـور كاتـاليز    الف) 

  دهد.   جرقه، هيچ واكنشي نمي
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 N2 ،3صورت زير است كـه در سـاختار    به O3و  N2ساختار لوويس  ب)

  جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد.   O3 ،6ساختار در  و پيوند

  

پ) در واكنش تهيه آمونياك به روش هابر، آمونياك بـالاترين نقطـه جـوش را    

  دارد.  

   (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي) 82و  81هاي  ه(صفح 

 ----------------------------------------------   

 »زاده بهزاد تقي«  »2«ة زينگ - 102

  . كند جملة داده شده را به درستي كامل نمي» پ«و » الف«هاي  عبارت

pداراي نماد   پروتون
1
/و جرم آن  1 amu1  است.  0073

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)كتاب درسي) 15 تا 13 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »امامي مسعود علوي«  »1«ة زينگ - 103

nلاية انتقال الكترون از   nلاية به  4    است.  آبيمربوط به نور  2

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)كتاب درسي) 27تا  24هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »وند محمدرضا زهره«  »2«ة زينگ - 104

  اند. درست» پ«و » ب«هاي  عبارت

   هاي نادرست: بررسي عبارت

صورت يكنواخت كاهش  الف) از آنجايي كه فشار در هواكره با افزايش ارتفاع، به

ما كاهش دمـا،  ا .ودن هواكره باشدباي  توان دليلي بر لايه يابد در نتيجه نمي مي

  لايه است.  توان گفت هواكره لايه باشد و با توجه به آن مي صورت منظم نمي به

   ر زندگي)(ردپاي گازها دكتاب درسي) 73و  57تا  54، 49 تا 47هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »صنعان نادري«  »3«ة زينگ - 105

  اند.  نادرست» ت«و » پ« ،»الف« هاي عبارت

  ها:  بررسي عبارت

كند. نقطه جـوش   عنوان محافظ عمل مي كه در لايه استراتوسفر بهالف) اوزون 

  بالاتري از اكسيژن دارد.

  
  شود.   ها استفاده مي ايي ميوهاوزون براي گندزد از ب)

اتم اكسيژن  ها به يك پ) در اثر تابش پرتوهاي فرابنفش به اوزون، اين مولكول

  شود.   و يك مولكول اكسيژن تبديل مي

، گـاز  NOت) اكسيژن (دگرشكل با جرم مـولي كمتـر) در واكـنش بـا گـاز      

  كند.  د مياكسيد را تولي روژن ديتاي رنگ ني قهوه

NO(g) O (g) NO (g) 2 22 2  

   (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي) 76تا  73هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »وند محمدرضا زهره«  »2«ة زينگ - 106

PClرديف اول:    كلريد  فسفر تري 3


3

10
Ákº ¼ÃQ ÁIÀï·»oT§²H   Sÿ] nIμ{
Ákº ¼ÃQIº ÁIÀï·»oT§²H Sÿ] nIμ{    

SiCl  ديف دوم:ر    تتراكلريدسيم يسيل 4

 
4 1

12 3
Ákº ¼ÃQ ÁIÀï·»oT§²H  Sÿ] nIμ{
Ákº ¼ÃQIº ÁIÀï·»oT§²HSÿ] nIμ{    

CSرديف سوم:    سولفيد  كربن دي 2

 
4 14

Ákº ¼ÃQ ÁIÀï·»oT§²H  Sÿ] nIμ{
Ákº ¼ÃQIº ÁIÀï·»oT§²H Sÿ] nIμ{   

Nرديف چهارم:  O 2   نيتروژن تترااكسيد  دي 4


7

10
Ákº ¼ÃQ ÁIÀï·»oT§²H  Sÿ] nIμ{

Ákº ¼ÃQIº ÁIÀï·»oT§²H Sÿ] nIμ{   

 چهارم تمام اطلاعات به درستي نوشته شده است.  هاي دوم و بنابراين در رديف

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 56 تا 54هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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  »بيگباغي شاهي  جهان«  »3«گزينة  - 107
 نادرست است:   »3«گزينة 

e Zn e n Z 
    

29 11   

nA Z n Z Z Z /
p

         
4579 11 34 1 3234    

Zعنصري با   اي قرار دارد: (بخـاطر فاصـله دو    جدول دوره 16در گروه  34

)واحدي از گاز نجيب هم دوره خود  Kr)36(  

  
  قرار دارد. جدول تناوبي چهارم ةردر دو 20عنصري با عدد اتمي 

  باشد. گروه، شبيه هم مي خواص شيميايي عناصر همطور كلي  به

Xمجموع ذرات زير اتمي يون  79 )برابر با  234 )  45 34 36  است.   115

  (كيهان، زادگاه الفباي هستي)كتاب درسي)  13تا  9و  5هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »علي جعفري«  »1«ة زينگ - 108

پـس   ،توليدي برابـر باشـد  واكنش حجم گاز اكسيژن دو كنيم كه در  فرض مي

مشترك بـين دو واكـنش) را در    ةگاز اكسيژن (ماد ضريب استوكيومتريابتدا 

  كنيم:  ضرب مي 3به اين منظور واكنش دوم را در  ؛دو واكنش يكي كنيم

KClO (s) KCl(s) O (g) 2 2 33 2   

KNO (s) KNO (s) O (g) 6 6 33 2 2   

توان به اين نتيجه رسيد كه چون حجم گاز   حالا به كمك دو واكنش مي

مول  3هاي اول و دوم واكنش برابر است، پس اگر در واكنش دو شده در توليد

)معادل  / L)3 22  مول پتاسيم كلرات و 2ترتيب  به اكسيژن توليد شود، 4

مول پتاسيم نيترات مصرف شده است و حالا كافي است مول مصرفي هر  6

كدام را با استفاده از جرم مولي به جرم تبديل كنيم و نسبت خواسته شده را 

  يم: دست آور به

molKClO / /
molKNO





2 2 122 53 0 46 6 1013

 ¾M ®ÄkLU
³o]  

   (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي) 81 تا 77 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »پور احمدرضا جشاني«  »2«ة زينگ - 109

الكترون ظرفيتي دارند امـا در يـك گـروه     5هر دو  V23و  N7دو عنصر 

  نبوده و خواص مشابهي ندارند.  

  ها:   بررسي گزينه

بنـابراين   ،باشد الكترون مي 3خود داراي  d3در زيرلاية  V23»: 1«گزينه 

  است. زيربه صورت  Mعنصر  يآرايش الكترون

M : s s p s p2 2 6 2 31 2 2 3 3   

  است. 15عدد اتمي اين عنصر برابر 

  . تروني اين دو عنصر قطعاً هم گروه هستندبا توجه به آرايش الك»: 3«گزينة 

A : s s p s p2 2 6 2 41 2 2 3 3   

B : s s p s p d s p2 2 6 2 6 10 2 41 2 2 3 3 3 4 4   

نيز از  X. عنصر قرار دارد 4دورة  در 17سومين عنصر گروه »: 4«گزينة 

nباشد بنابراين لاية ظرفيتي با  مي 4دورة   دارد. بدين صورت يك  4

  : استGa31خود داشته و اين عنصر  p4لكترون در زيرلاية ا

Ga s s p s p d s p 2 2 6 2 6 10 2 11 2 2 3 3 3 4 431   

   )زادگاه الفباي هستي ،كيهان(كتاب درسي) 34تا  30هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »پور شانياحمدرضا ج«  »2«ة زينگ - 110

  ها:   بررسي گزينه

ــون»: 1«گزينــة  Sو  K19 ،Cl17هــاي:  ي 216  18هــر ســه داراي 

  رسند.  مي Ar18و به آرايش گاز  الكترون بوده

صـــــورت:  بـــــه Br35الكترونـــــي يـــــون  : آرايـــــش»2«گزينـــــة 

Br : s s p s p d s p 2 2 6 2 6 10 2 61 2 2 3 3 3 4 هـــاي  كـــه الكتـــرون اســـت 435

lبا  nهاي  الكترون) با الكترون 10آن( 2    الكترون) برابر نيست. 8آن(  4

CaCl2،Caكاتيون در تركيب يوني »: 3«گزينة 220 بنابراين تعداد  ؛است

nهاي  الكترون  nو  3    آن هر دو با هم برابر است. 2

Naآنيون در تركيب يوني »: 4«گزينة  O2 ،O 28 ه آرايش گـاز  است كه ب

 (دومين گاز نجيب) رسيده و با آن الكترون برابري دارد.   Ne10نجيب 

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)كتاب درسي) 39تا  30هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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